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Azi, 4 iulie a.c., domnul Marian Florian SĂNIUŢĂ – ministru de stat, ministrul 

Administraţiei şi Internelor, a efectuat vizite informale şi de lucru la Comandamentul de 
Jandarmi Teritorial Ploieşti, Poliţia Municipiului Ploieşti, precum şi la Poliţia Transporturi 
Feroviare Ploieşti. 

Cu acest prilej, domnia sa a discutat cu conducerile unităţilor respective, informându-se 
asupra situaţiei şi capacităţii operative, a problematicii specifice ordinii şi siguranţei publice, 
dotării, precum  şi îndeplinirii indicatorilor de performanţă din domeniile de competenţă. 

În cadrul acestor întâlniri, domnul Marian Florian SĂNIUŢĂ – ministru de stat, ministrul 
Administraţiei şi Internelor, a solicitat factorilor de răspundere, întregului personal, să acţioneze 
cu eficienţă, responsabilitate şi profesionalism pentru îndeplinirea atribuţiilor ce le sunt conferite 
prin lege şi a Programelor Prioritare de acţiune ale M.A.I. pe anul 2004. 
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FESTIVALUL TINERETULUI „ VIITORUL EUROPEI”. În perioada 4 – 11 iulie 

a.c., Ansamblul Artistic „ Primavera” al Centrului Cultural al M.A.I., va participa la cea 
de-a VIII- a  ediţie a Festivalului tineretului            „ Viitorul Europei”, care se desfăşoară în 
localitatea Kecskemet, Ungaria. 

La această manifestare participă copii cu vârste cuprinse între 6 şi 14 ani din 30 de ţări din 
Europa şi Asia şi are ca scop cunoaşterea culturii spirituale  şi a tradiţiei popoarelor. 

Cei 30 de copii ai Ansmblului Artistic „Primavera” al Centrului Cultural al M.A.I., vor 
prezenta la acest festival dansuri populare, de societate şi moderne. 

Reamintim că în luna aprilie a acestui an, copiii Ansmblului Artistic „Primavera” au 
participat în Turcia la un alt Festival internaţional unde s-au bucurat de un real succes.        
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 INAUGURAREA CENTRULUI ZONAL DE POLIŢIE RURALĂ.  Azi, 30 iunie 

a.c., la Homorod, judeţul Braşov, în prezenţa domnului Marian Florian SĂNIUŢĂ, 
ministru de stat, ministrul Administraţiei şi Internelor, a fost inaugurat sediul Centrului 
Zonal de Poliţie Rurală. 

La acest eveniment au mai participat domnii Otilian NEAGOE, prefectul judeţului 
Braşov, chestor principal de poliţie Dumitru Sorescu, inspectorul general al Poliţiei Române, 
primarii comunelor Homorod, Buneşti, Jibert, Ungra, Caţa, Ticuş, Comana, Hotiz şi Racoş, alte 
oficialităţi locale. De asemenea, un sobor de preoţi a oficiat o slujbă religioasă de sfinţire a noului 
sediu. 



 În această clădire, realizată cu sprijinul comunităţii locale, îşi va desfăşura activitatea, în 
condiţii moderne, şi Postul comunal de poliţie. 
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Aflat azi, 30 iunie a.c., în Municipiul Miercurea-Ciuc, cu prilejul participării la dezvelirea 

Monumentului Eroilor Poliţiei Române Căzuţi la Datorie în Judeţul Harghita, domnul Marian 
Florian SĂNIUŢĂ, ministru de stat, ministrul Administraţiei şi Internelor, a avut o întâlnire, la 
sediul Prefecturii din localitate, cu şefii structurilor de ordine şi siguranţă publică din Harghita, la 
care a participat şi prefectul judeţului, domnul Mircea DUŞA.  

Cu această ocazie, au fost abordate aspecte privind capacitatea operativă şi problematica 
specifică ordinii şi siguranţei publice în zonă. Domnia sa a solicitat factorilor de răspundere şi 
întregului personal să acţioneze cu eficienţă, responsabilitate şi profesionalism pentru 
îndeplinirea atribuţiilor ce le sunt conferite prin lege şi a Programelor Prioritare de Acţiune ale 
M.A.I. pe anul 2004.  
 Totodată, în cursul acestei dimineţi, domnul Marian Florian SĂNIUŢĂ, ministru de stat, 
ministrul Administraţiei şi Internelor, a avut o întâlnire similară,  la Sfântul Gheorghe, cu 
prefectul judeţului şi membrii conducerilor structurilor de ordine şi siguranţă publică din 
Covasna. 
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Azi, 30 iunie a.c., la Homorod, în judeţul Braşov, se va inaugura, în prezenţa domnului 

Marian Florian SĂNIUŢĂ, ministru de stat, ministrul Administraţiei şi Internelor, sediul 
Centrului Zonal de Poliţie Rurală. 

În această clădire, realizată cu sprijinul comunităţii locale, îşi va desfăşura activitatea, în 
condiţii moderne, şi Postul comunal de poliţie. 
 La acest eveniment vor mai participa reprezentanţi ai conducerii Inspectoratului General 
al Poliţiei Române, ai Prefecturii, Consiliului Judeţean, precum şi alte oficialităţi din judeţul 
Braşov. 
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Azi, 29 iunie a.c., la sediul Ministerului Administraţiei şi Internelor, domnul Marian 
Florian SĂNIUŢĂ, ministru de stat, ministrul Administraţiei şi Internelor, a avut o întrevedere cu 
domnul Owaise SAADAT, manager regional  al Băncii Mondiale în România. 

Cu acest prilej, a fost analizat stadiul proiectelor pe care Banca Mondială le derulează 
împreună cu Ministerul Administraţiei şi Internelor, proiecte a căror valoare se ridică la 
aproximativ 215 milioane USD ( în domeniul dezvoltării rurale, cadastrului, prevenirii şi 
managementului riscului la dezastre). 

Reprezentantul Băncii Mondiale a reiterat sprijinul deplin al instituţiei pe care o reprezintă 
pentru continuarea cu succes a proiectelor începute şi sprijinirea Programului „Programmatic 
Adjustment Loan” (PAL) pentru reforma administraţiei publice din ţara noastră. 
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INVITAŢIE. Miercuri, 30 iunie a.c., ora 11.00, la Centrul de presă al instituţiei noastre, 

din strada Domniţa Anastasia nr. 1 (Cupolă), sectorul 5, Bucureşti, va avea loc conferinţa 
săptămânală de presă. 

* 
*  * 

Jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul Administraţiei şi Internelor sunt invitaţi să 
participe la această activitate . 
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        COMISIA DE DIALOG SOCIAL. Azi, 29 iunie a.c., la sediul Ministerului 
Administraţiei şi Internelor, s-a desfăşurat, în prezenţa domnilor Ilie Ştefan şi Marius 
Profiroiu, secretari de stat, şedinţa Comisiei de Dialog Social.  
 Pe ordinea de zi a Şedinţei s-au aflat analizarea Protocolului privind punerea în aplicare a 
Pactului de Stabilitate Socială pe anul 2004, în domeniile de activitate ale Ministerului 
Administraţiei şi Internelor, precum şi prezentarea Proiectului Ordonanţei de Urgenţă privind 
crearea Statutului special al funcţionarului public denumit manager public. 
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        MONUMENTUL EROILOR POLIŢIEI ROMÂNE CĂZUŢI LA DATORIE ÎN 
JUDEŢUL HARGHITA. Miercuri, 30 iunie a.c., ora 11 :00, la Miercurea-Ciuc, la sediul 
Inspectoratului de Poliţie al Judeţului Harghita va avea loc, în prezenţa domnului Marian 
Florian SĂNIUŢĂ, ministru de stat, ministrul Administraţiei şi Internelor, dezvelirea 
Monumentului Eroilor Poliţiei Române Căzuţi la Datorie în Judeţul Harghita. 
 Monumentul dedicat cinstirii memoriei poliţiştilor: plutonier-major Magyari Carol (1974), 
sublocotenent Cheuchişan Liviu Teofil (1989), sublocotenent Dănăilă Gabi (1989), sublocotenent 
Ferencz Emeric (1989), plutonier-major Szekely Gavril Attila (1989), sublocotenent Căprioară 
Marian (1993) şi plutonier Botaş Ioan (1996) – căzuţi la datorie,  s-a ridicat la iniţiativa şi prin 
contribuţia financiară benevolă a poliţiştilor harghiteni şi a altor unităţi de poliţie din ţară, fiind 
realizat de către artistul plastic Kato Vladimir şi arhitectul Albert Màrton, din Miercurea-Ciuc. 
 La acest eveniment vor mai participa reprezentanţi ai conducerii Ministerului 
Administraţiei şi Internelor, ai Inspectoratului General al Poliţiei Române, oficialităţi din judeţul 
Harghita, precum şi membri de familie ai celor căzuţi la datorie. 

Jurnaliştii sunt invitaţi să participe la această manifestare, începând cu ora 11:00. 
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LA CAMPIONATUL BALCANIC DE KARATE-DO AL POLIŢIŞTILOR  ECHIPA  
ROMÂNIEI A OBŢINUT UN LOC II ŞI DOUĂ LOCURI III. În perioada 21–27 iunie a.c.,  
la Ankara, s-a desfăşurat Campionatul Balcanic de Karate-do al Poliţiştilor. 

 La această competiţie au participat  peste 70 sportivi, femei şi bărbaţi, reprezentanţi ai 
ministerelor de interne şi de ordine publică din Albania, Bulgaria, Fosta Republică Iugoslavă a 
Macedoniei, Grecia, Serbia şi Muntenegru, România şi Turcia. Sportivii s-au întrecut la 
concursul de kata  şi  la cel de kumite, pe cinci categorii de greutate. 
         Delegaţia Ministerului Administraţiei şi Internelor, care a avut  reprezentanţi la  toate cele 
cinci categorii de greutate pentru concursul masculin de kumite şi un reprezentant la concursul de 
kata, a obţinut locul II la categoria 60 kg. prin Căşeru Ionuţ (C.N.J.) şi locul III la categoria 75 
kg.  prin Stroe Ionuţ (C.N.J.) la proba KUMITE, respectiv locul III la proba KATA prin Botezatu 
Dan (C.N.J). 


